
Feedback Form for Teachers: 2021-2022
(शिक्षकों के  लिए फीडबैक फॉर्म: 2021-2022)
114 responses



Name (OPTIONAL)/ नाम (ऐच्छिक)

77 responses

Dr. Pramod Kumar Singh

N. Shradha Varma

Dr Prajwalit Shikha

Dr Ritu Chahal Kumar

Dr. Vidisha Garg

Apoorva Verma

Dr.A.Vineetha

Kritika Khurana

Ritu Gaba

Ranjana Bhattacharya

Dr. Shalini Lumb Talwar

Dr. Anshu Arora Anand

Brototi Roy

Dr. Shilpa Bharti

Rakhi Gupta

Veena Ghuriani

Dr. Tejendra Kumar

Dr LUNI

Dr. Rekha Kumari

Vaishali Chawla

Tripti Agrawal

Manju Bhardwaj

Utkarsh Sood



Nirmala Chauhan

Rupali Ahuja

Dr. Ritu Dhingra

Savvi Mishra

Archana Aggarwal

Devangana Jha

Dr. Dharmender kumar

Amit kumar

Dr. Meenu kumari

Dr. Sushil Kumari

Dr Rajni Johar Chhatwal

Dr. Prachi Bagla

Vivek babbar

Dr.Amita

Dr. Aruna Grover

Priya Singh

Kumud Rani Garg

Dr. Mamta Pandey

Artika Vats

Ankita chaudhary

Poonam Khatana

Dr. SUMIT

Dr Savita Pathak

Mukta

Dr. P. Kavita



Shaifali

Dr Rama Sisodia

Dr Sneh Lata

Dr. Pratibha Chaudhary

Dr. Shweta Malhotra

Rachna Jain

Dr.Geeta Pandey

Dr. Pawan kumar ko

Kamal Sharma

Rohan

Mr. Saurav Kumar

Monika Meena

Mansi

Dr Sarita Kumari

Nupur kataria

Dr Poonam Juneja

Dr Alka B vadakan

Vasudha Agarwal

Dr.Pushpa Gupta

Dr. Reeta

Dr. Seema Meena

Dr. Mamta Dhawan

Dr. Neelam Singh

dr.kailashi

Mansi Dhingra



Dr.Pooja khorwal

Parul yadav

Dr Shweta

Monika heikrujam

Department/विभाग
114 responses

Designation/पद
114 responses

Status/दर्जा
114 responses
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14 more responses are hidden

College gives full freedom to adopt new techniques/ methods of
teaching and assessment of students. (महाविद्यालय शिक्षकों को अपने छात्रों के
शिक्षण और मूल्यांकन की नई तकनीकों / विधियों को अपनाने की पूर्ण स्वतंत्रता देता है।)
114 responses

ICT facilities in the college are adequate and satisfactory (महाविद्यालय में
आईसीटी सुविधाएं  पर्याप्त और संतोषजनक हैं।)
114 responses

Capabilities/expertise of the teachers are fully utilized (शिक्षकों की क्षमताओं
/ विशेषज्ञताओं का पूरा उपयोग किया जाता है।)
114 responses

Copy

Strongly agree (पूर्णतः  सहमत)
Agree (सहमत)
Neutral (अस्पष्ट)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (पूर्णतः
असहमत)
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65.8%

Copy

Strongly agree (पूर्णतः  सहमत)
Agree (सहमत)
Neutral (अस्पष्ट)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (पूर्णतः
असहमत)
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Copy

Strongly agree (पूर्णतः  सहमत)
Agree (सहमत)
Neutral (अस्पष्ट)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (पूर्णतः
असहमत)
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Books/ journals prescribed as reference materials are available in the
library online and in physical form in adequate numbers (पुस्तकालय में संदर्भ
सामग्री के  रूप में निर्धारित पुस्तकें  / पत्रिकाएँ  पर्याप्त संख्या में उपलब्ध हैं।)
114 responses

Laboratory requirements like equipment, chemicals, and specimens are
regularly provided (प्रयोगशाला हेतु आवश्यक उपकरण, रसायन इत्यादि नियमित
रूप से प्रदान की जाती हैं।)
101 responses

Staff development needs are identified and programs are organized for
the same (कर्मचारी विकास की जरूरतों की पहचान की जाती है और तदनुसार
कार्यक्रम आयोजित किए जाते हैं।)
114 responses

Copy

Strongly agree (पूर्णतः  सहमत)
Agree (सहमत)
Neutral (अस्पष्ट)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (पूर्णतः
असहमत)

37.7%

55.3%

Copy

Strongly agree (पूर्णतः  सहमत)
Agree (सहमत)
Neutral (अस्पष्ट)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (पूर्णतः
असहमत)
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41.6%

Copy

Strongly agree (पूर्णतः  सहमत)
Agree (सहमत)
Neutral (अस्पष्ट)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (पूर्णतः
असहमत)

8.8%

45.6%

44.7%



Classrooms are clean and well equipped with internet connectivity
(अध्यापन कक्ष साफ और सुसज्जित हैं।)
114 responses

College provides opportunities to faculty for upgradation of their skills
(महाविद्यालय संकाय सदस्यों को कौशल विकास हेतु अवसर प्रदान करता है।)
114 responses

College gives encouragement and support to teachers for their research
work (महाविद्यालय शिक्षकों को शोधकार्य के  लिए प्रोत्साहन व सहयोग प्रदान करता है।)
114 responses

Copy

Strongly agree (पूर्णतः  सहमत)
Agree (सहमत)
Neutral (अस्पष्ट)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (पूर्णतः
असहमत)

17.5%

18.4%

15.8%

45.6%

Copy

Strongly agree (पूर्णतः  सहमत)
Agree (सहमत)
Neutral (अस्पष्ट)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (पूर्णतः
असहमत)

9.6%

41.2%

48.2%

Copy

Strongly agree (पूर्णतः  सहमत)
Agree (सहमत)
Neutral (अस्पष्ट)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (पूर्णतः
असहमत)

10.5%

39.5%

47.4%



College administration is teacher friendly (महाविद्यालय प्रशासन शिक्षक हितैषी
है।)
114 responses

ICC, Grievance Cell & Medical Facilities are available in college
(महाविद्यालय में आईसीसी, ग्रीवांस सेल और चिकित्सा सुविधाएं  उपलब्ध हैं।)
114 responses

College is disabled friendly (महाविद्यालय दिव्यांगजनों हेतु सुगम है।)
114 responses

Copy

Strongly agree (पूर्णतः  सहमत)
Agree (सहमत)
Neutral (अस्पष्ट)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (पूर्णतः
असहमत)
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Copy

Strongly agree (पूर्णतः  सहमत)
Agree (सहमत)
Neutral (अस्पष्ट)
Disagree (असहमत)
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Copy

Strongly agree (पूर्णतः  सहमत)
Agree (सहमत)
Neutral (अस्पष्ट)
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Strongly Disagree (पूर्णतः
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Timely steps are taken by the college for maintenance and repair work of
college buildings and premises (महाविद्यालय द्वारा अपने भवन और परिसर के
रखरखाव और मरम्मत कार्य के  लिए समय पर कदम उठाए जाते हैं।)
114 responses

All financial matters are addressed timely (सभी  वित्तीय मामलों पर समय से
संज्ञान लिया जाता है।)
114 responses

Overall, are you satisfied with college's response to the COVID-19
situation?( कु ल मिलाकर, क्या आप कोविड-19 स्थिति में महाविद्यालय की (विभिन्न)
गतिविधियों (प्रतिक्रियाओं) से संतुष्ट हैं?)

114 responses

Copy
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Agree (सहमत)
Neutral (अस्पष्ट)
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Copy

Strongly agree (पूर्णतः  सहमत)
Agree (सहमत)
Neutral (अस्पष्ट)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (पूर्णतः
असहमत)

7.9%

46.5%

43.9%

Copy

Strongly agree (पूर्णतः  सहमत)
Agree (सहमत)
Neutral (अस्पष्ट)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (पूर्णतः
असहमत)

36%

57.9%


